
 

З 1 жовтня змінюється механізм надання пільг. 

     З 1 жовтня 2019 року пільги на оплату житлово-комунальних послуг 

надаються у грошовій безготівковій чи готівковій формі відповідно до 

Постанови Кабінету Міністрів України від 17 квітня 2019 р. № 373 ,,Деякі 

питання надання житлових субсидій та пільг на оплату житлово-комунальних 

послуг у грошовій формі”. 

    Пільги у безготівковій формі надаються усім пільговикам в 

автоматичному режимі, за прикладом безготівкового надання субсидій через 

Ощадбанк. Пільги нараховує місцеве управління соціального захисту, та 

передає відповідну інформацію Мінсоцполітики, Мінсоцполітики перераховує 

відповідні кошти Ощадбанку, а Ощадбанк перераховує кошти виконавцям 

комунальних послуг за кожного пільговика. 

Також, при нарахуванні пільги структурними підрозділами враховується 

інформація від постачальників послуг про наявність заборгованості. 

     Пільги у готівковій формі призначені усім бажаючим на підставі поданих 

особисто заяв до органів соціального захисту населення до 15 жовтня з початку 

опалювального сезону.  

Таким чином, кошти надходитимуть на особисті рахунки пільговиків, які 

зможуть зняти їх зі свого рахунку у будь-який час. 

Пільговики, яким надаватиметься пільга у грошовій формі, зобов’язані 

сплачувати щомісяця вартість фактично спожитої послуги з урахуванням суми 

пільги, перерахованої управителям, об’єднанням, виконавцям комунальних 

послуг або виплаченої таким пільговикам готівкою. 

Якщо у пільговика, який отримуватиме пільги у готівковій формі, виникне 

прострочена понад місяць заборгованість з оплати житлово-комунальних 

послуг, сума якої перевищуватиме 20 неоподаткованих мінімумів доходів 

громадян, про що орган соціального захисту населення повідомлятимуть 

надавачі послуг, пільга буде надаватися йому з наступного опалювального 

(неопалювального) сезону у грошовій безготівковій формі. 

Постачальник природного газу не приймає участі у визначенні пільги або 

обсягів газу, на які поширюється пільга. 

За отриманням інформації про будь-які питання, пов’язані з нарахуванням 

пільги, пільговики звертаються до структурних підрозділів з питань 

соціального захисту населення. 

 

 

 

 

 

 


